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Agenda en notulen MR overleg schooljaar 2023-2024 

 
Dag, datum en tijd: maandag 27-11-2023 19.30 - 21.00 uur   

Locatie: Vianen de Akkerwinde (Indien online via Google.meet via account van jezelf of voor ouders van je kind, WW: MRAkkerquay)        

Voorzitter: Annika                Notulist:  Janneke              

Aanwezig:  Elien, Gisèle, Janneke, Gésanne, Gijs, Lisa, Annika 

Afwezig met kennisgeving: Gerben  Directie: Stijntje  Gast:  

 

Nr: Agendapunt/bespreekpunt: Toelichting: (achtergrond, relatie met…, 
doel, opbrengst) 

Notulen:  
 

1 Opening en agendacheck 
en vaststellen agenda en 
notulist 

Welkom, vaststellen agenda Janny Cornelissen (moeder Sofie, De Akkerwinde) sluit als gast aan bij de 
vergadering. Ze heeft interesse in de MR en wat er besproken wordt. 
Notulen wordt vastgesteld. 

2 Mededelingen directie Stijntje brengt de met MR te bespreken 
punten in en licht deze toe. 
Ingebrachte punten:  

• Personele zaken 

• Schoolontwikkeling 

• Fusie/voortgang nieuwbouw 

• Overige punten Stijntje  

o Vakantierooster 24-25 

o Begroting/formatie 24-25 

  

Cirean is na de Kerstvakantie weer terug van haar zwangerschapsverlof. 

Traject ouder-kindgesprekken: 1e gesprekken zijn gevoerd, leerkrachten en kinderen 

zijn positief. Er is een vragenlijst uitgezet naar ouders. Deze wordt nog geanalyseerd.  

Doorgaande lijn Fides verstevigd tijdens studiedag en scrums. 

Taaljacht en Estafette implementeren we binnen de school in de groepen 4 t/m 6. 

PCM: komende studiedag op het programma, opfrissen. 

Alternatief voor KIJK,  leerlingvolgsysteem voor de kleutergroepen bekijken. 

Fusie/voortgang nieuwbouw: zie het bericht in Social Schools.  

 

Vakantierooster is gedeeld. Deze is door Optimus al vastgesteld. De MR stemt in met 

5x 1,5 uur vrij voor elke vakantie en het op een later moment inplannen van 

studiedagen en studiemiddagen. 

 

Begroting: Bekostigingsdatum is geen 1-10 meer maar 1-2. Energiekosten en 

schoonmaakkosten stijgen, leermiddelen zijn duurder doordat meer methodes kiezen 

voor het werken in werkboeken i.p.v. leerboeken en schriften. Geen compensatie 

hiervoor en NPO-gelden vallen weg.  



Akkerwinde: prognose leerlingenaantal stabiel. Er is een begrotingstekort. We vinden 

het belangrijk om de 4 groepen te behouden. Officieel is dit niet mogelijk, maar het is 

toch gelukt. De formatie bekijken we in totaliteit en deze groeit.  

Tijdelijke uitbreidingen kunnen behouden blijven. We beginnen vroeg met het 

formeren van de groepen en evt. vacature vormen voor de vacaturemarkt. 

Dr. Jan de Quay: prognose leerlingenaantal flinke stijging. Er kunnen 6 groepen 

gemaakt worden. Hoe formeren we de groepen rekening houdend met 

leerlingenaantallen en zorg?  Er is een begrotingsoverschot. 

Investeringen doorgenomen. 

 

 

 

3 Agendapunten o.b.v. 
Activiteitenplan 

Gezamenlijk: 

• Activiteitenplan 2023-2024   

• Begroting 

• Verkeersveiligheidslabel 

• Jaarverslag 2022-2023 

• Inspiratieavond (tijd/locatie) 

 

Evt. Zonder directie: 

Het activiteitenplan is vastgesteld. 

Verkeersveiligheidslabel. De fietsverlichtingsactie is op beide scholen uitgevoerd. Alle 

fietsen zijn gecontroleerd door de kinderen van groep 7/8. Dit zorgt voor een stukje 

bewustwording bij de kinderen dat goede verlichting op de fiets van belang is. Volgend 

schooljaar een week later plannen, het was nog te licht. 

Het jaarverslag 2022-2023 is bijgewerkt met de ontvangen feedback. Het verslag is in 

de map van dit schooljaar opgeslagen en wordt via een link in Social Schools naar 

ouders gestuurd. 

Inspiratieavond 25 januari: tijd 19.30 uur tot 20.30 uur met aansluitend een 

Nieuwjaarsborrel en mogelijkheid tot vragenstellen aan Henk. Locatie: Dr. Jan Quay in 

de speelzaal. Gisele, Lisa, Annika en Janneke denken verder na over de inhoud en 

communicatie naar ouders. Datum alvast communiceren in bericht Social Schools. 

Stijntje zet het ook in de Nieuwsflits.                

 

4 Aktielijst  Opvolgen of er nog acties openstaan en evt. 

nieuwe toevoegen. 

• Agenda Social Schools actief bijhouden 

 

5 Communicatie In Soso altijd een berichtje plaatsen, niet 
alleen een agendamelding 

Vaststellen notulen vorige vergadering 

Jaarverslag op website, notulen vorige vergadering op website. Berichtje aan 

ouders via social schools. Hier ook in vermelden: datum inspiratieavond, 

jaarverslag op website en gast bij vergadering. 
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rondvraag en sluiting 

 

 Notuleerschema:  

Gisèle , Gerben, Janneke, Elien, Gijs,  Gésanne, Lisa 

 

 

 

 
 

aktielijst 

notulen van actie door gedaan 

doorlopend Communicatie nieuwsflits/ MR account Social Schools notulist  

doorlopend 

 
Notulen na vaststelling voor op de website mailen naar 
Cora, zij plaatst ze dan op de website  

Janneke  

Nov Inhoud inspiratieavond vorm geven Annika, Lisa, 
Gisele, 
Janneke 

 

nov Jaarverslag 2022-2023 Annika gedaan 

nov Inspiratie avond/contact zoeken met Henk de Visser  Janneke gedaan 

doorlopend Vergaderdata op de site: Corin Janneke-> 
Corin 

 

 


